

11月9日，Bitstamp平台报价显示，比特币达到68065.30美元/枚，而在过去24小时之内，最高曾达到68564.40美元/枚，这刷新了比特币价格在10月末创下的前纪录，同时也是比特币首次突破68000美元/枚。

CoinGecko数据显示，截至当天，加密货币的总市值已突破3万亿美元大关，约为30792亿美元。其中，比特币市值约为1285.2亿美元。

在一些业内分析师看来，未来几周比特币都将呈上升趋势。

一位加密货币交易员表示，比特币目前看整体站稳，66000美元/枚是其安全位置。而就在11月8日，加密货币对冲基金ARK36发布报告指出，比特币价格7万美元“似乎即将到来”。

无论比特币价格如何波动，灰度投资（Grayscale Investments LLC）是其长期追随者。当地时间11月5日，美国证券交易委员会（SEC）公开的文件显示，灰度正式提交了“Future Finance” ETF（代码GFOF）的申请，该基金将追踪处于“金融、技术和数字资产交叉点”的公司股票。

这是灰度在将世界上最大的比特币基金的灰度比特币信托基金（GBTC）转化为ETF外的第一份ETF申请。

BitcoinTreasuries 数据显示，截至目前，GBTC持有约654885枚比特币。占全球比特币供应量约3.12%。

灰度表示，GFOF是投资者接触加密行业的另一种方式。“自2013年成立以来，我们一直致力于打造一套安全、熟悉的投资产品，为投资者提供进入数字经济的途径。” Grayscale的一名发言人称，GFOF的申请旨在继续多样化我们的产品系列，以满足对未来投资机会日益增长的需求。

在加密货币交易所AAX的研究和策略主管Ben Caselin看来，

目前比特币的上涨主要由此前两只比特币ETF于美国成功上市，闭馆叠加特斯拉CEO马斯克在社交媒体中发起的投票推动的。

“随着Shiba和其他加密货币的最近的激增，以及Facebook更名为Meta，人们对加密货币的兴趣持续上升。”

当地时间10月19日晚，因过了美国证券交易委员会（SEC）反驳期，ProShares在纽约证券交易所（NYSE）发行了美国首只比特币策略ETF(股票代码BITO)。受投资者此前被压抑的需求推动，截至周三收盘，BITO周三收盘时管理总资产为11亿美元，成交量超过12亿美元。随后，VanEck和Valkyrie的比特币期货ETF也被批准上市。

由此引发的热潮仍在继续。当地时间11月8日，BlockFi Inc表示，其已向SEC提交文件，申请推出其比特币ETF。

根据BlockFi向SEC提交的文件，加密借贷服务提供商BlockFi和投资管理公司Neuberger Berman的合资企业BlockFi NB LLC申请推出“BlockFi NB”比特币ETF，提供对比特币的直接敞口。

“该ETF为投资者提供了通过传统经纪账户进入比特币市场的机会，而无需直接持有或转让比特币，从而避免从交易所获得比特币或开采比特币所涉及的潜在障碍或风险。”文件称。

保荐人认为，该ETF的设计将使某些投资者通过投资而不是直接购买、持有和交易比特币，更有效和高效地实施使用比特币的战略和战术资产配置策略。

微策略（MicroStrategy）CEO首席执行官Michael Saylor此前在彭博科技论坛中表示，比特币正在以最快的速度吞噬黄金，并将在未来两到三年取代所有黄金ETF。“要做到这一点，你需要比特币现货ETF，”塞勒Michael Saylor说，“一旦比特币现货ETF上市，我认为你会看到数十亿、数百亿、数千亿、数万亿美元的资金

流入它们。”

“基于期货的比特币ETF为一种次级的产品，但却是机构投资者目前能得到的最好的东西。” Saylor称。

10月21日，摩根大通以Nikolaos Panigirtzoglou为首的策略师在研报中表示，比特币是比黄金更好的通胀对冲工具，这是当前上涨的主要原因，引发了自9月以来从黄金ETF转向比特币基金的趋势。这种资金流动的变化仍然支持比特币到年底的看涨前景。

同样，有分析人士表示，过去几周由于黄金未能应对通货膨胀担忧情绪上升，比特币成为通胀对冲工具的吸引力有所增强。“可以肯定的是，加密货币和数字资产更广泛地属于新兴资产类别，因此处于多年的结构性上升趋势之中。”

就在上周，摩根大通再次表态称，长期来看，比特币的价格将达到146000美元/枚，而明年将达到73000美元/枚。

值得一提的是，上周末，特斯拉CEO马斯克在社交媒体发文询问，是否出售其所持特斯拉10%股票。多位币圈人士表示支持，并建议马斯克用所得资金购买比特币。



Lorde Edge

@elonmusk



Tröllheim



Joined June 2009

105 Following

69.8M Followers

这个名字很快就被利用，以“Lorde Edge”为名的加密货币迅速诞生，并于北京时间昨日晚正式开始交易。

有部分人士认为这一新名字与加密货币没有什么关系。一些推特用户表示，马斯克的新名字可能指的是“edge lorde”，这是一个互联网俚语，指的是一个渴望关注的人，或者一个在行为上表现得大胆或非常规的人。

虽然没有任何迹象表明马斯克本人与这一数字货币有任何关联，但这款加密货币的价格还是被迅速推升。

据coinmarketcap数据，北京时间11月8号周日下午6点48分左右，名为Loder Edge的加密货币正式开始交易，当时价格为0.000020元人民币左右。

昨夜，该加密货币暴涨。今天凌晨，0点48分左右，这款加密货币价格一度触及0.0001884元人民币，与开始交易时相比暴涨842%。

这意味着，在6个小时左右的时间里，这款加密货币暴涨超8倍。



在狗狗币创始人这一推特的评论中，不少认为马斯克又在隐晦地点名狗狗币，部分网友期待狗狗币因此大涨。

狗狗币也成功蹭上热点，北京时间昨日一度涨破0.29美元，与7日0.2653的收盘价相比，涨超9%。



据媒体报道，该项目的发行方目前已经卷款跑路，投资者损失至少达210万美元。分析显示，项目的创始人使用TornadoCash协议隐藏交易细节，从而转移资金，并兑现了等值的币安币（BNB）。该地址目前已经被注记为“涉及骗局”。

以马斯克名字命名的加密货币“狗狗埃隆火星币”（Dogelon Mars），价格也曾暴涨暴跌。

10月31日凌晨，该加密货币价格一度涨至0.00001653元人民币，24小时内涨幅超33%。但在11月5日，该加密货币价格跌至0.00000568元人民币，跌幅超65%。